(5) ~EHEER - HiIsEERICBE T 2 ZFATEE OREERA (B4 : %)

a) Bflitkst
1. 85| 2. B& | 3. 9k | 4. A& | 5. & | 6. TO | BEF
e SEET | DRICE | ORAD | BEOE | DEOE | 509
(AR O BOBHD | B-EH | AIHE | SHEE
BPE e | TEAL
HY @61 &) 24| s549| 245 13| 20| 28|12
# L (650 %) 771 s9.8| 26| 15| 26| 263361
PSR 117 B) 770 7| 265| 34| 43| 17| 20.D
R (12 ) 83| 33.3| 167| 83| 00| 00]4333
Sk (1240 ) 04| 53| 26| 17| 25| 26|40

@ MEEBRERANLD] (1)vs WEEZRV -2 TOEE (2 - 6 DEED ST 2HTHH

Xx?=5.943

(MANRE) P= 0.01744 FEKESHTHE

(ZERIEE DIZER) BaRIER hst
HY (451 ) 57 394
7L (617 &) 50 567

[Fisher MEREMEERIEE (2Xx2RK) |

HURER - ~EHEROFERE 22 -EML. REaPREERT SRV FRICSEN o1,

@ NknRasEIzEgH] (3) vs. EEEERVV-2TOE(1—2L4—6DAFD
(ZERTEE DFRER) RSN Fhist x?=1.632
HY 451 &) 113 138 | (FfAlkgE) P= 0.21204 HEELL

7L (617 4)

134

483

[Fisher MEEFEREE (2x2%K) ]

b) RALEOMSICERT LD LHRERTELLLOOEE

(BAFSI : %)

1—-3M&E 4L 508% 6. ZDith mEE
N 1. BABRER 4. BETELL [#(00)]

(FREEOER) | | evmcmmonssmE | 5. mECEmL

3. SROBABRIEH
Y (461 &) 01.8 3.3 2.8]1002.2)
# L (650 &) 88.2 4.2 2.6 336.1)
e AR 88.9 7.7 1.7 200D
A (38 ) 58. 3 8.3 0.0 4(33.9)
2104(1240 ) 89.3 4.2 2.6 49(4.0)

@ M'grcEdl (1—

3) vs. [EF - BETEMELY (4-5)

x?=0.754

Z it - FEEIEFZEFR S

(FERTE) P= 0.42809 HEZEXGL

(ZERIEE DREERD BREITE? | HE-EETEHL
HY (438 ) 423 15
% L (600 48) 573 27
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[Fisher MEIERHERIEE (2x2K) ]




(6" ) XMEFELTHEKXRE

NSHERRR - MR SRR Y SRR B DRZERR! (BT : %)

a) BfEEt
1. & | 2. #BE| 3. I3k | 4. Ba | 5. Be| 6. zo | EEE
s | o | $407 | n| | vaom e
HE TEHL | TEAHL
BHY (61 2) | EX299 2) 9.2 4.4 29.3 0.0 2.0 6. 1 2.0
Zhuish (349 ) 10.0] 59.0] 23.8 1.7 1.4 2.0 2.0
T|EE (13 48) 23.1|  46.2 7.7 0.0] 154 0.0 7.7
&5t 461 4) 124 549 245 1.3 2.0 2.8 2.2
AL (650 8) | EA2(G &) 20.0| 60.0] 200 0.0 0.0 0.0 0.0
st (618 ) 7.4  60.5| 209 1.6 2.4 2.6 4.5
A (27 4) M1 44| 148 0.0 7.4 3.7| 18.5
&5H(650 ) 7.7 59.8] 206 1.5 2.6 2.6 5. 1
HALEL | EX2Q &) 50.0| 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
(117 ) 2huish (107 ) 75| 551 211 3.7 3.7 0.9 .9
EEE G R) 0.0 50.0| 25.0 0.0 125| 125 0.0
B 117 48) 7.7 547|265 3.4 4.3 1.7 1.7
|EE(128) | 2hus (7 2) 0.0 57.1| 286 143 0.0 0.0 0.0
WA G R) 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0
a5t(124) 8.3 33.3| 167 8.3 0.0 0.0 333
215 (12408) 9.4 57.3| 226 1.7 2.5 2.6 4.0
@ THEZEEAOLOD] (1)vs. EEHZERV =2 TOATF(2—6DATH EX%¥ - FhLMIssE
EX% wapEEm | Fhust X?=0. 0005
EEEEHY 07 8) 19 78| (TENRRE) P= 1.00000 HEEHL
ARBTG5 &) | 4| [Fisher OEMRERIHEL (2x 2%) ]
EXELS} BERRER | Thest | x'=1.621
FRFEH Y 342 8) 35 307 | (MEHARE) P= 0.22716 BHEE4GL
ZEREE 1 L (590 &) 46 544 | [Fisher DEEFERIEE (2% 2%K) ]
ERBEHY - LLTHE
(ZFRTEEESHY) wEZEiEn st x'=6.129
EXZE (97 8) 19 78| (HEAMEE) P= 0.01561 AEKES%THE
E K215 (342 £) 35 307 | [Fisher OEEMRIEE (2Xx 2K) ]
(FEEEELZLY | wapmEE | zhest | x’=1.015
EXRZFEG 4) 1 4| (MEKRE) P= 0.33826 BEE4LL
E K215 (590 48) 46 544 | [Fisher OEEMERIEEX (2x2%K) ]

REFNDGH CHEABEORRCHBEINHEL, BHEHY ORTEXREL EXFLNOMICEEEHY .
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@ TEEDBREBE-EH) (3) vs. BEZERUV-ZTOA (-2 & 4-6 DEED

EXZE - Thist
x?=0.224

(ffEEE) P= 1.00000 BEEEHGL

[Fisher MEIEMRIEE (2% 2FK) ]

EXZE SEIZEH FnLst
ZEEEHY (97 A) 29 68
ZmEEHZLGA) 1 4

EXZELS SRICEH FhLst
ZRiZEHY (342 4) 83 259
B L (590 %) 129 461
EZHiBEHY - BLTHE

(CZEREEHY) JEEIZEH FhList
EXZE078) 29 68
ERZLISY (342 4) 83 259

CEaEE L) ISEIZEH ZhLst
EXZE(5 4) 1 4
E R2LIt (590 4) 129 461

MERIC&H ) 12DV TIE. FAEEOER. KFICKHEVERH NGNS =,

b) MEDEMHSICERYT 510 EERERTELVLLOOEE

x?=0.712

(MERE) P= 0.41794 HEELL

[Fisher MEEHERIEE (2% 2%K) ]

x?=1.260

(MWEMRE) P= 0.29133 HFEEGL

[Fisher MEERERTEE (2x2R) ]

x2=0.010

(MEKRTE) P= 1.00000 HEEGL

[Fisher MEERERIEE (2x2%K) |

(B4 - %)

1—-3M8&t 4L 5MEE 6. Ol | EEE
N ‘ 1. ADIHER 4. BRTERL
(pgE) | (WARF) | omommonseme | 5. mRcsnL
3. ITROBADR-EH
HY @61 2) | EXZ2(99 8) 89.9 2.0 6.1 2.0
Zhust (349 £) 92.8 3.2 2.0 2.0
mE% (13 ) 76.9 15. 4 0.0 7.7
&3t 461 ) 91.8 3.3 2.8 2.2
HL(6504) | EXEGA) 100.0 0.0 0.0 0.0
Zhush (618 %) 88.8 4.0 2.6 4.5
(a1 (27 ) 70.4 7.4 3.7 185
&5t (650 2) 88.2 4.2 2.6 5.1
HhBHEL | EXZQR) 100.0 0.0 0.0 0.0
(117 %) 2nuist (107 ) 89.7 1.5 0.9 1.9
A (8 ) 75.0 12.5 12.5 0.0
&7 8) 88.9 7.7 1.7 1.7
A (384) | zhust (7 4) 85. 7 14.3 0.0 0.0
a1 (5 B) 20.0 0.0 0.0| 80.0
BE(124) 58. 3 8.3 0.0| 33.3
21k (1240 8) 89. 3 4.2 2.6 4.0
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Q@ T#ERITES) (1—3) vs. [EFE

- IETCELLY (4—5)

EXZE BRITES BE - B TERD
ZFEEHY 91 8) 89 2
ZpiEERZL G RA) 5

EXRZELS BETES BE - BRTELL
ZEEEH Y (335 £) 324 11
EEiEER L (574 8) 549 25
ZHHEHY - LLTHE

(ZERTEEHY) BETED HE - BETELL
EXZ01 8) 89 2
EXZELIS (335 4) 324 1A
(EiEELZ L) BETES HE - BETELN
EXZE(GA) 5 0
ERZELISL (590 £) 549 25

O - EEEEMRC

x?=0.112

(MAKRTE) P= 1.00000 FEZLL
[Fisher DEEHEFRIEL (2% 2K) ]

Xx*=0.638
(AKRE) P= 0.48402 HEZELL
[Fisher DEEHERIEEL (2% 2R) ]

x?=0.285
(ME&E) P= 0.74380 BEEHL
(Fisher MDEEMERTE L (2% 2K) ]

x?=0.228
(MElRE) P= 1.00000 HEE4L
[Fisher OEEREEIEEL (2%x2%) ]

HREvs. THEA - BRETEGL (2OVWTE, FHREORR. KEITLZEIEDSALL o1,
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(6) ~E HhENTEDIEERA (AL : %)

a) BEEET
1.8 | 2. e8| 3. K| 4. BB | 5 #BE| 6. TO | BEE
- SRR | DEICIE | ORAD | DROM | 2RO | it [#(%)]
(SIS BOBS | Boas | AIZHE | SHIEE
HME TERLY | TELGL
ZEadH Y (548 4) 11.9 53.5 23.0 2.0 2.2 3.5122(4.0)
BERA L (677 4) 1.4 61.0 22.6 1.5 2.1 1.9 20@3.0)
#EEE (15 4) 13.3 26.7 6.7 0.0 6.7 0.0} 7(46.7)
2K (1240 42) 9.4 57.3 22.6 1.7 2.5 2.6149(4.0)

@ MASDEIEADED] (1)vs. BEREERVV -2 TOERH(2 -6 DEFNITDVT 28T vaXiiy

x2=1.501

(~EHENTE) waPRER Fhist
#&8Rd Y (548 ) 65 461
&R L (677 2) 50 607

~EHEIBOBERE R OEMTIL. KERREADLOSFREISES, o1,

(MkgE) P= 0.00749 HEKE1%THE
[Fisher MEEMEREIEEL (2x2RK) |

© MEEORADEICER] (3) vs. BREERVV-2TOAT(1—2L4—6DEE)
(~EHETE) EICEH FhList x*=0.072
1BERH Y (548 ) 126 400 | (MIE) P= 0.83626 BHEEGL
128875 L (677 £) 153 soa | [Fisher OEMHEAEIE (2% 2%K) |
b) MELENESIERATILOLERERTEAVLOOEE (B : %)
1-30&E 4L 50OEE 6. Tt | BEE
1. waBEEn 4. BEITEHL [#(%)]
(2 HibhiE) 2. BABRITEMOHIEME | 5. BRTELL
3. SPRORABEEH
BERH Y (548 ) 88.3 4.2 3.5| 22(4.0)
12ER7E L (677 ) 91.0 4.1 1.9 20(3.0)
#EE (15 4) 46.7 6.7 0.0] 746.7)
21k (1240 &) 89.3 4.2 2.6 | 49(4.0)
@ MEETE5] (1—3) vs. [EE - BETELL (4—5) TOih - FEBEZERC
(~EHENTE) BRETE3 | #E-Egcsh | x7=0.0238
ZER&H Y (6507 &) 484 03| (MARE) P= 0.42809 HEEGL
wxEerr L (644 ) 616 og | [Fisher OEMEMEREE (2x2%K) ]
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(6" )XMEFELTOERSE ~SHEBEORERR (BEL : %)

a) HiftERt
1. %8| 2. #85| 3. k| 4. BE | 5. BE| 6. 0 | AL
BRI | BRITE | ORAT | BEOE | BAROE | 1
(NSRRI | (ARE) BOBHE | F=EH | HIZHE | 2R
$PE TERL | TEGL
BY G E) | EXEOR) 17.2] 41.3] 0] 00| 22| 54| 00
thost@s® | 103 553| 22| 25| 21| 30| 46
BEE(19 ) 2.1 a21] 158 00| 53] 53] 105
68 2) 9] m5| 280 20 22] 35| 40
RLG6TTR) | EX(12) 4] 91| 364 00| 00| 91| 91
Thostew®) | 67| 625 27| 16| 22| 17| 25
T 25 ) 10.7] 464] 143] oo 13| 36| 107
HET B 74| 60| 26| 15] 27| 19] 30
FEE(58) | EXPOR) 0] 00| 00] 00 00| 00| 500
T B) 43| aw9] 143] ool 43| 00| 143
S 6 ) 00 167] 00| 00| 00| 00| 833
W5 %) 133 267] 67| oo 67| 00| 467
2151240 ) 94 s51.3] 26| 1.7] 25| 26| 40

D MBEBAHEAOED] (1)vs. BEEERVV-2TOERE (2—6DATH EXE - FhLMzHEE

EX% wapEER | Fht X7=2.999
~EHEESHY (93 B) 16 77| (EUETE) P= 0.09994 HEEAL
~EHEHE L (10 8) 4] 6| [Fisher OEMEMHERHER (2x2%) 1
EXFLSL | wapmEm | thsbr | X'=487 s
~EMEIEHY 416 4) | 45 371 | (FAIRE) P= 0.03066 HEKES%THE
~EHESL L (622 8) 43 579 | [Fisher DEREHERHEE (2x 2RK) ]
AEWEEHY - 1L THE
(FFRBEHY) wapRtEE | FhLs | x'=2.940
E X% (93 8) 16 77| (EERTE) P= 0.11016 HBZLL
E KLU (416 ) 45 71 | [Fisher OEMREERIERL (2% 2%K) ]
(FERIEELL) wapEEn | Fhust | x"=15.65
EAZ0Z) | 4 6 (ﬁ@ﬁm)P—OOM% HEKE1%THE
ERZLIS (622 £) 43 579 | [Fisher DEERERFEZ (2x2FK) ]

EXFEDORTEANEHEBOFRRTENGH o724 ERBLSI CIINSHEHRR LS DOEMDAHH
SERREEAY SEMORIELEN 1=,

~SHEBRERD Y OB TEXRE L EXZLNORICHEEERZBO Shizh o153, B84 LORTIEL,

EXFEDESINERICKREDREENT 2EMOEIGHI B, o1,
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|oEH) (3) vs. BEIZERUVEETORE(1-2 & 4-6 DEED

@ T$kD¥ED
EX%# FEIZEH st
~EHEHEHY 93 8) 26 67
~EHETEE L (10 4) 4 6
EXRZRS fBEICEH Fhelst
~EHEHHY 416 8) 97 319
~E BT L (622 8) 145 477
~EHEHHY - LLTHE
(~EHENFHEHY) JBEIZEH FhList
EXZE(93 4) 29 68
EKZL5} (416 ) 83 259
(~EHhERFEL LY HEIEH ZzhLst
EXZEGR) 1 4
E KLt (590 ) 129 461

x?=0.634

(FERRE) P= 0.47173 FEELL

EX%Z -

Fhiist

[Fisher MEEHEEIGEE (2x2K) ]

X *=0. 0000041
(MAE) P= 1.00000 HFEEGL

[Fisher MEEMEEIEEL (2x2%K) ]

x?=0.893
(FHERE) P= 0.35024 HEELL

[Fisher OEEMERIEE (2x2%) ]

x*=1.521
(EHAlRE) P= 0.25679 HEEGL

[Fisher MEEHERIEE (2% 2R) ]

MERIZEH] (2DVTIE, ~ESHEBOHE, KFIZKHEVIRHONGEM 0T,

b) MALEMESICERT 2L0EBRERTELVEONEIE (B : %)
1—-3m&it 4& 5088 6. FoHh | |EE
1. REEEN 4. BRITERGL
(NEHEE) | AR | pmcmmonsseE | 5. mRCEmL
3. JEROREZRIZEH
Wby GI88) | EXP3A) 92.5 2.2 5.4 0.0
ZhlH 36 2) 87.8 4.6 3.0 4.6
WEES (9 2) 78.9 5.3 53| 10.5
£H(548 ) 88.3 4.2 3.5 4.0
GEnL 62 | EXEA) 81.8 0.0 9.1 9.1
FRISH(638 2) 92.0 3.8 1.7 2.5
SRS 28 ) 7.4 14.3 3.6 10.7
5677 %) 91.0 4.1 1.9 3.0
WES(54) | EXTQSE) 50.0 0.0 0.0| 50.0
2Ll 8) 7.4 14.3 0.0| 14.3
RIEVE 6 ) 16.7 0.0 0.0] 833
5015 %) 46.7 6.7 0.0| 46.7
244 (1240 £) 89. 3 4.2 2.6 4.0
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@ T&ETES] (1-3) vs. TERE - BETEELY] 4-5)

EXE BRTES | 87 BRETELL
~ZHhETEH Y (88 4) 86 2
~EHERFS L (9 8) 9 0

EXZLIN BRETEZ | BF - BETELL
~EHERFSH Y (403 ) 383 20
~E L (611 8) 587 24
~EEEDHY - LU THEE

(~EHETFEHY) BRTES | B8R - BRETEHL
E K% (88 &) 86 2
ERZLIS} (403 £2) 383 20
(~ZHENTEZE L) BETES | BR - BETEHL
EXZE(G £A) 1 4
ER2LIst (590 4) 129 461

T - BEIEERS EXZE - Thist

x?=0.209
(MHE#RTE) P= 1.00000 HEZELL
(Fisher MDEMEMERIER (2Xx 2K) ]

Xx*=0.626
(FHAMRTE) P= 0.43505 HEEHGL
[Fisher DEHEMHERIEL (2X 2K) ]

x*=1.221
(WHAtRE) P= 0.39584 HEELGL
[Fisher DEHEMERGEZE (2Xx 2K) ]

x?=0. 368
(MHAiRE) P= 1.00000 HEZ%GL
(Fisher DEMEMERIEZE (2Xx 2K) ]

BR vs. A - BRTESLGWMIOVTIE, ~EHEHHOFR, KEICLDBLIRBOHhh T,
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(7) BRI (B

%)

a) BEERET

1.#88%2 | 2. #4842 | 3. 9kD | 4. 8E&% | 5. 1E% | 6. TOM | BEZE

fiEm BIZIER | KEZHR | BOBR | BOER (%]
(H&AF) DHDH>E | ITEH ICHRT| HNERET

FiE E0 ERL

AKZE(207 4) 3.4 58.9 20.3 5.3 3.9 291 11(5.3)
B~ KF(70 %) 8.6 61.4 18.6 2.9 1.4 .41 46.7)
C ~ K#(98 &) 8.2 65.3 15.3 1.0 3.1 4.1 33.1)
DXZ(178 4) 9.0 59.0 23.6 1.1 1.7 1.7 73.9)
E K% (106 4) 19.8 42.5 28.3 0.0 1.9 5.7 2(1.9)
Z Dt (528 %) 9.8 58.5 24.8 0.9 1.7 1.9 122.3)
[mZ (53 4) 13.2 41.5 13.2 0.0 9.4 3.8 10(18.9)
214K (1240 ) 9.4 57.3 22.6 1.7 2.5 2.6 494.0)

3 BT RKEEKLUC T KRIEETNETH BERKIHERIEE CER

RHHERIRDHTTIZ 8 5 K

@ MagzEiEmnLo] (1)vs. BEEEERLVE-2TOEH(2—6 DAED ICOVLWTEHEKRETHH

x2=3.189
(FAMRTE) P= 0.09823 AH=EE4L
[Fisher MDEEMERETEE (2x2R) ]

x?=3.078
(FEARTE) P= 0.09326 BHEELL
[Fisher MEERERIEE (2Xx2FK) ]

x%=5.203
(FRE) P= 0.02971 BEKES%THE
[Fisher MEEMRIHEZE (2x2%K) ]

2=22.18
(FHARRTE) P= 0.00001 BEKE1%THE

[Fisher MEIEHERIEE (2x 2%) ]

2=7.911

(FHAHRTE) P= 0.00558 HE/K#E1%THE
[Fisher DEEMERTEE (2x2%) ]

x*=0.022

(FEERRSE) P= 1.00000 HEE4L

[Fisher DEEMERIEEL (2x2%K) ]

Xx*=0.003

(FERTE) P= 1.00000 BHEELL

(BEXRE) BweEEEm Fhilst
AKZ(196 8) 7 189
B~ K%(66 4) 6 60

(BEXE) weRiEn Thlst
AKX (196 8) 7 189
C ~KF(9 4) 8 87

(HEKE) wapEiER Fhlust
AKX (196 48) 7 189
DREWT 4) 16 155

(HEKZED WEB’RER ZFhiust
AKX (196 £8) 7 189
EXRZ(104 8) 21 83

(B XRE) BE2EEm st
AXE(196 8) 7 189
Z0Hh (516 £) 52 464

(HEXE) AP EEn Fhilst
B~ K% (66 4) 6 60
C~ R¥(94) 8 87

(HEKE) wapEiEn Fhiust
B~ K% (66 4) 6 60
DRZ1T1 &) 16 155

[Fisher MDEEMEEEE (2x2%K) ]
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(HEXE) GRDRIER || T
B~ K% (66 ) 6 60
E A% (104 ) 21 83

«Hj %’ 7&?)) ?‘{A Y= n/ﬁ*ﬁm %*LDM*
B~ K% (66 ) 6 60
ZOH (516 ) 52 464

(HHEB K= LA EiEm FhList
C~ KZ(05 %) 8 87
DA% (171 &) 16 155

(HHE KD BaEiEm Fhst
C K9 4) 8 87
E A% (104 ) 21 83

(HEXED) REREiEn ZFnLst
C ~ K% (95 4) 8 87
ZDOH (616 &) 52 464

(HEx=E) GEDRIER | Thush
DA (171 ) 16 155
E A% (104 &) 2 83

(HEXE) wAEiER FhLst
DAZ (171 &) 16 155
ZOM(516 &) 52 464

(HEx=E) GEDEIER | Thel
EXF(04%) 21 83
ZOMGI68) 52| 464

Xx?=3.725
(FHERE) P= 0.08346 FHEELL
[Fisher MDEHMHERGTHEZ (2X 2R) ]

x?=0.063
(MfARE) P= 0.83486 BEELL
[Fisher MDEEMEREZ (2% 2K) ]

Xx?=0. 065
(MfARE) P= 0.82861 HEELL
(Fisher MEHEMERFEZ (2% 2K) ]

x?=b.526
(MHAEE) P= 0.02693 HEKES%THE
[Fisher OEMEMERIEE (2x2K) ]

2=(. 249
(FERRFE) P= 0.71066 BEELL
[Fisher MDEHMHEREHEZEZ (2% 2R) ]

Xx?=6.520
(EHAlEE) P= 0.01180 HEKESWTEE
[Fisher MDEHMRIEE (2% 2R) ]

X?=0.075 |
(MAK&E) P= 1.00000 HEZE%L
[Fisher DEHEMHEREZ (2% 2R) ]

x?=8.525 | :
(FEHEE) P= 0.00503 HE/KE1%THE
[Fisher MEEERIAEE (2% 2RK) ]

EXZFX, AKE, C~ K, DRZE, F0MEDETHRIC RAZEERADLD] AEho1=,
AXZE, DXE, EXE, EOMhe  5RTHEIC TREZREROLD] AP o1,
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@ NFROWBETS

(HEXE) BEIZEH FhnLst
AKX (196 4) 42 154
B~ K% (66 %) 13 53

(HEKE) BEIZEH Fhust
AKX (196 8) 42 154
C~ KE054) 15 80

(HEXE) 1SEIZEH FhList
AKX (196 8) 42 154
DR 4) 42 129

(HERE) JSEIZEH Fhst
AKX (196 4) 42 154
E X% (104 8) 30 74

(HEKE) JERIZEH Fhist
AXE(196 8) 42 154
ZMith (516 &) 131 385

(HHXE) HERICEH FhnLst
B~ K%(66 4) 13 53
C ~ KH:(95 4) 15 80

(HEXE) {EEIZEH Fhiist
B~ K%(66 4) 13 53
DRE1T1 &) 42 129

(HEXK=ED HEIZEH Lt
B~ K% (66 4) 13 53
E X104 8) 30 74

(HEXE) IFRICEH Fhilst
B~ K& (66 4) 13 53
FDith (516 %) 131 385

(HHEXE) HEIZEH st
C ~KZ(95 1) 15 80
DXRZET1 £) 42 129

(HEXE) ISR EH FhList
C KFO54) 15 80
EXZ(104 28) 30 74

BZEH] (3) vs. BEEEZRUV-2TOARE(1—-2&L4—60DFFD

x?2=0.089
(AT P= 0.86206 HEE4L
[Fisher MDEEMEERGTEE (2%x 2K) ]

x2=1.292
(FHARE) P= 0.27486 AHEELL
[Fisher MEEHEERIEE (2x2FK) ]

x2=0.507
(FHlEE) P= 0.50783 HEELL
[Fisher MDEHERERIEE (2% 2K) ]

Xx*?=2.050
(MHEARE) P= 0.15823 HEEMLL
[Fisher DEEMRINEE (2Xx2K) ]

x?=1.210
(FfAEE) P= 0.28365 HE=ZHL
[Fisher MEEHERIEE (2x2FK) ]

x*=0.022
(FHEARTE) P= 0.53308 BHEEMLL
[Fisher MDEEFERIFEE (2%x2K) ]

x?=0.632
(FEHERE) P= 0.49449 HEELL
[Fisher MDEEHERIHEE (2%x2%K) ]

x2=1.789
(ERTE) P= 0.20801 HEE=4L
[Fisher MEEHERGTEE (2% 2RK) ]

x?=1.018
(FHERE) P= 0.36507 HEELL
[Fisher DEERERIEE (2% 2R) ]

x?=2.791
(ERTE) P= 0.11874 HEELL
[Fisher OEIEHERITEEL (2x2FK) ]

Xx*=4.837

(FHRE) P= 0.4106 HEKESHTHE

[Fisher MEEERIEEL (2Xx2K) ]
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(HEXF) ERIZEH Ehst
C = KF (9 B) 15 80
Z Dt (516 &) 131 385
(HEKRF) FERIZEH £hudst
DRZE(T1 A) 42 129
EXZ(104 42) 30 74
(HEKFD BRIZEH Fhist
DXZT1 4) 42 129
Z Dt (516 4) 131 385
(HHEKF) HERIZEH Fhlust
EXZF (104 1) 30 74
Z Dt (516 4) 131 385

x?=4.064
(FAEE) P= 0.4924 HEEZHL
[Fisher DEEMEERIEL (2x2FK) ]

x?=0.614
(MfAlkERE) P= 0.48017 BEELL
[Fisher MDEEERGHEZE (2Xx2R) ]

x2=0. 465
(MEkEE) P= 0.83998 AHEE4LL
[Fisher MEEMHRITEL (2x2%K) ]

x?=0.539
(fAElkRTE) P= 0.54015 HEE4HL
[Fisher DEHEMRIEL (2x2F%) ]

EXFlE, C~KEEL BRTHEIC NEROBABRIZEAR] HEh o1,
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b) KADEOWMEICERT 51O BERERTELVLOOEE (B : %)

1—30ast 4 & 508EF 6. TOM | EEE
1. BEPHRER 4. BRITELGW %,
(SR 2. BADEIIEROHLIEME 5. HETELRN e
3. fEROBEBEEH
AKRZ(207 ) 82.6 9.2 2.9 11(5.3)
B~ KR (70 %) 88.6 4.3 1.4 4(5.7)
C~ K#(98 ) 88.8 4.1 4.1 33.1
DX (178 B) 91.6 2.8 1.7 73.9
E X2 (106 ) 90. 6 1.9 5.7 2(1.9)
ZFfth (528 4) 93.2 2.7 1.9 12(2.3)
4=E% (53 4) 67.9 9.4 3.8 10(18.9)
24K (1240 4) 89.3 4.2 2.6 49(4.0)

) B AEBELUC KPR ThZhBERKRTHERIR L CERRTHERIEDMITI=HOIRTF

® MBETE5) (1—3) vs. [E&R - BETELL (4—-5)

Z0ith - |EIFERRC

x2=1.781

(MakgE) P= 0.21206 HEELL

[Fisher MEEHERHEX (2% 2%K) ]

x?=2.572

(@keE) P= 0.16137 FEEGL

[Fisher DEEFHERGTEX (2% 2FK) ]

x2=7.033

(MWlkEE) P= 0.00999 HEKE1%THE

[Fisher DEEMEIEER (2X2RK) ]

x?=6.059

(kT P= 0.01513 HEKESNTHE

[Fisher MEERERHEX (2% 2%K) ]

x?=16.00

(FkEE) P= 0.00017 HBEKE1%TEE

[Fisher DEEFEREE (2x 2% |

x=0.004

(RfapzsE) P= 1.00000 HEEGL

[Fisher DEIEHERIEE (2% 2K) ]

x*=0. 380

(GfakgE) P= 0.68896 FEZEGL

(HEXE) BEITES | BE - ERETELL
AKX (190 ) 17 19
B~ K% (65 4) 62 3

(HEXRED BRETES | #F - BETELGL
AXE(190 ) m 19
C’~ RKE0O14) 87 4

(HEXRE) BETES | B -EBETELGD
AKE(190 £48) 1 19
DX (168 44) 163 5

(HEKED BETES | #E - BETELZL
AKX (190 4) 1 19
EXRZEE(104 48) 96 2

(HEKZED) #HETES | HE - BETELL
AKX (190 42) 1 19
F0ith (516 %) 492 14

(BB XE) HETES | R EBERETELL
B~ KZ(65 4) 62 3
C X214 87 4

(HEXRE) BETES | HE-BETELL
B~ K (65 4) 62 3
DX (168 ) 163 5

[Fisher DEEHEREL (2x2%K) ]
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(HEXE BETEZ | BR-ERTER0
B~ K65 &) 62 3
E X% (98 £) 96 )

(HEXE) BRETES | #F - ERTELL
B~ XZ(65 &) 62 3
FDith (506 &) 492 14

(BB XE) BRTE% | #R - BRTEA0
C~ KEO14) 87 4
DX (168 &) 163 5

(HEXE) BRETES | 8RBTS0
C~ KE018) 87 4
E X% (98 ) 96 2

(B X BRTES | 8FE - ERTELL
C~ KFE014) 87 4
Z it (506 4) 492 14

(HHRE) BRETEZ | 86 BEcER0
DK% (168 %) 163 5
E K% (98 8) 96 2

(HEXE) BETEZ | #F-BETERL
DK% (168 &) 163 5
ZMith (506 ) 492 14

(HEKE) BRTE3 | 27 -BRETEA0
EXZ(198 4) 96 2
ZDith (506 4) 492 14

x?=0.871
(MAHRTE) P= 0.38848 HEEHL
[Fisher DEEMERIEL (2x 2K) ]

Xx?=0. 681
(MENRE) P= 0.42778 HEELL
[Fisher DEEHERIEZE (2 x 2K) ]

x?=0. 355
(BERRTE) P= 0.72398 BHEE#L
[Fisher MEEERIEL (2% 2%K) ]

x?=0. 851
(MAHRTE) P= 0.43060 AE=4L
[Fisher DEEMERIEL (2 x 2K) ]

Xx*=0.700
(MfAI#R%E) P= 0.50004 AHE=LL
[Fisher MEEHEEIEZE (2% 2K) ]

Xx?=0.211
(MfAHRE) P= 0.71793 HEEHL
[Fisher MOEERHERIEZ (2% 2K) ]

Xx*=0.020
(FRKEE) P= 1.00000 HEZ4L
[Fisher MEEHEEIEE (2% 2K) ]

x?=0.168
(BERRTE) P= 0.75714 HEEHL
[Fisher OEBHERIER (2x 25%) |

ARFIE, EXFP, EOMIZ< 5T, HE - BRTELVEQOEENFRICEAM o1,
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(8) WIEAERERBHED 5! (BAL - %)

a) HAfgEET
T BAD | 2. BA% | 3 RN | 4. BAD | 5 #AD | 6. 20l | EE

. miEE | RICER | BABE | RO | ROBE

(BtE7= DHBE|<EBH | ICHAT| ABERT
P s | =h0

BADRE T8 B) 44| 5.7] 2.4 0.6 21 2.9 19
MR RL—F(564) | 10.3| 58| 260 19 3.2 13 0.6
SR R L— k(110 &) 270 645|227 18 18 3.6 2.7
R L— - (224 2) 58] 01|  17.0 31 18 13 0.9
Z 0 (84 ) 28] 607 155 2.4 2.4 9.5 18
BCLVEL (143 ) 701 s4s5| 217 2.8 19 0.7 8.4
SEEE (45 %) 24| @22 1 0.0 2.2 0.0] 400
215 (1240 &) 0.4 5.3| 226 17 2.5 2.6 4.0

@ AP RIERNLN)

(1)vs. BRIZZRRLV-2TO

x?=1.907

(fAkRE) P= 0.17942 HEELGL

[Fisher MEREERIEZX (2x2%K) ]

x2=11.30

[Fisher MDEREERIHEE (2Xx2%K) ]

x2=11.30

[Fisher MDEEHERIHEZE (2Xx2K) ]

2=16.50

BEH(2— 6 DEF ITDOVWTEAXETHH

(MERTE) P= 0.00113 BEKE1%THE

(FEHEE) P= 0.00096 HEKE1%THE

(FHElEE) P= 0.00006 HEKE1%THEE
[Fisher DEEHEEIEE (2x25K) ]

x?=5.591

[Fisher DEIEMERIEL (2x2F) ]

x?=4.488

(FEREE) P= 0.01918 HEKESWHTHE

(MflRTE) P= 0.03990 HEKESWTHE

«E}Hﬁﬁ—t» um n/%*ﬂm %1’1«13)\%
HREEME (469 &) 69 400
RFR b L— b (155 £) 16 139

(FHEA ) waDEER | Thst
REH 469 %) 69 400
SRR kL— (107 4) 3 104

(FHEA ) REPHIER | Thst

G50 (469 B) 69 400
HRIZ b L— k(222 ) 13 209

(EFHEA D WEZEER | Thst
BE2E 469 £) 69 400
£ FL— k(484 ) 32 452

(EHEARD BeomER | Thibt

RERMRE (469 &) 69 400
ZDAth (80 42) 4 16

(FHEAD ReeEER | Thibt
REPHE (469 1) 69 400
Z(HTULMELN(131 8) 10 121

(FHEA D HREPRIER Thist
AELR kL— k(155 £) 16 139
AEZ RL— K107 8) 3 104

[Fisher (DEIEFERTEL (2x2%) ]

Xx?=5.321

[Fisher MEEMEERIEEL (2x2FK) ]
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(FHERRTE) P= 0.02735 BEKESHTHE




(FHEA) wammEn | Thst | x'=2.564

AFR ~L— k(155 ) 16 139 | (HEKRE) P= 0.11940 BHEZ=4L

HELR ~ L— k(222 2) 13 o9 | [Fisher DEMEMHERIEZL (2x2F) ]
(BHEA ) wasmEn | zhist | x=1.920

AREIR ~L— k(155 ) 16 130 | (EIEE) P= 0.21967 HEELL

Z Dtk (80 42) 4 76| [(Fisher OEMEHERIEX (2 x 2K) ]
(BHEA) waDEER | T 2=0. 621

MELR ~L— k(155 £) 16 139 | (@AIRE) P= 0.53697 HEELL

F(FTULVEELNV (131 8) 10 191 | [Fisher DERHERAHEE (2% 2K) ]
(BHEA ) fwammER | Thist | x'=1.454

HELR FL— k(107 4) 3 104 | (FiRlE) P= 0.28343 HEELL

LR~ L— (222 %) 13 209 | [Fisher MEIEREEEEE (2% 2%) ]
(BHEA) wasmiem | Thest | x"=0.613

SHELZ R L— k(107 %) 3 104 | (EAIEE) P= 0.46339 HEELL

Z Mith (80 43) 4 76 | [Fisher DEMEHERIELR (2% 2K) ]
(FHEA ) faammEd | Thest | x'=2.661

HELZ M L— k(107 8) 3 104 | (ElEE) P= 0.15125 FEEHL

RITTLEN (131 £8) 10 191 | [Fisher OEEMERIEZ (2x 2R) ]
(BHEAR) faasmien | zhest | x?=0.081

Rl X b L— k(222 ) 13 209 | (FERE) P= 0.79317 BEEHL

Z D1 (80 £) 4 76 | [Fisher OEMERERIEL (2x 25K) ]
(HHEA ) wanmEm | Thest | x'=0.427

fthFl X ~L— k(222 8) 13 200 | (EEHETE) P= 0.65611 HEELL

BT TULEL (131 £) 10 191 | [Fisher DEEHERIEZ (2% 2K) ]
(FHEA) feasmier | zhist | x*=0.556

Z N1 (80 £) 4 76 | (GEIRTE) P= 0.57483 FHEELL

ZIFTULNVEL(I3T 4) 10 121 [Fisher OEERERIEE (2% 2%K) ]

BELEARENBRAFL—, X FL—F, 2ETORX FL—F, Z0Ofh, THEEZZITTULVELD
. RERA FL—FEARRA FL— FORITEELZENH Y., BERESREARRX FL— TH
BLIZEMICBLT, LeEREERTEE8NEEICED o1,
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@ MEEOBEBRCEH] (3) vo FESERNE2TOAR (1 -244— 6 DB

(FHEA D FHEIZEH S (AVAN
B (469 ) 126 343
RELR kL— k(155 £) 42 113

(EFHEA) JEEIZEH Fhist
BB (469 4) 126 343
SELR FL— k(107 ) 25 82

(HHEA) SRIZEH Fhist
AR (469 B) 126 343
EIR ~L— k(222 ) 38 184

(EHEAD JEEICEH Fhist
BB EHE (469 4) 126 343
22 hL— k(484 8) 105 379

(FHEAH) SRIZEH Fhust
BATHE (469 A) 126 343
ZFMith (80 £8) 13 67

(FHEAR) FEIZEH FhLst
BEEM (469 &) 126 343
2T TLVEL (131 £) 31 100

(FHEA) JSEIZEH FnLst
RELR kL— (155 £) 42 113
SER ~L— k(107 8) 25 82

(FHEARD SRz EH FhList
AR ~L— k(155 £) 42 113
ER ~L— k(222 8) 38 184

(HHEA D [EIcEH FhLlst
RELR FL— k(155 &) 42 113
ZF0ith (80 ) 13 67

(FHEARZ) SRICEH Fhist
RELR kL— k(155 £) 42 113
ST TLVEL(131 ) 31 100

(EFHEARD SRIZEH FhList
SEX FL— k(107 £) 3 104
fFlR kL— k(222 B) 13 209

x2=0.003
(FEEIkTE) P= 1.0000 FE=4L
[Fisher MEEERETEE (2Xx2RK) |

x?=0.552
(MERE) P= 0.46916 AEEHLL
[Fisher MEMMERIHEE (2X 2R) ]

x?=17.910
(FHAHEE) P= 0.00539 AHEKE1%TEHE
[Fisher MEEMEETEZL (2x2FK) ]

x?=3.468
(FEkRTE) P= 0.06958 HEEALL
[Fisher OEEMERIEZE (2x2%K) ]

x?=4.073
(FEksE) P= 0.05092 BEZHLL
[Fisher MEEMERIEE (2x2%) ]

x2=0. 543
(fEElkRSE) P= 0.50122 BEELL
[Fisher MEEHEETEL (2Xx2FK) ]

x1=0. 463
(FEIkRSE) P= 0.56518 BEELL
[Fisher MEEMERIEE (2x2FR) ]

x2=b.438
(FAHRTE) P= 0.02162 BAENKESWTEE
[Fisher MEEHERIEEL (2Xx2FK) ]

x1=3. 463
(fEkRsE) P= 0.07407 BEEHL
[Fisher MEEMHEERIEE (2X2%R) ]

x?=0. 440
(FMfEliRE) P= 0.58643 FEELL
[Fisher MEHBMERIEL (2Xx2R) ]

x?=1.820
(EsE) P= 0.18163 BEELL
[Fisher MEEHERIEE (2x2FK) ]
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(BHEA D) EIZEH Fhiist
SRR ~L— (107 %) 25 82
ZDAth (80 ) 13 67

(BHEA ) FEEIZEH FhLst
NELX FL— (107 4) 25 82
RIFTULVEL(131 ) 31 100

(BFHEA ) FEEIZEH EFhst
fthFt R b L— k(222 %) 38 184
Z DAtk (80 8) 13 67

(FHEAR) FEEIZEH Fhlist
ftfR b L— (224 %) 38 184
FITTUVEL(131 ) 31 100

(BHEA ) FERICEH Ehust
Z D (80 4) 13 67
RIFTLVEL (131 4) 31 100

x?=1.431
(HERTE) P= 0.27266 HEEHL
[Fisher DEEMERITEE (2%x2R) ]

x*=0.003
(FEfRRTE) P= 1.0000 HEE#4L
(Fisher DEMMRIEL (2Xx2R) ]

x2=0.031
(MfAlEE) P= 0.86526 HEELL
[Fisher DEEMERFEE (2x2K) ]

x2=2.246
(ERE) P= 0.16448 HEEAL
[Fisher MEZEMERIEE (2x2FK) ]

x?=1.654
(EHAl®E) P= 0.22468 BHEELL
(Fisher DEMEMHRIEX (2X 2K) ]

DK, BEBRETOTHRL EOEFITONTIE, BEASEAX LB FL— FORBICOAEE
BENRBOH LN, BEREAXTHHEZL-LOMNZ(EEL TV,

b) MEZEOMIICHETHLDOLEREBTELRVLONEIE (B : %)
1—3Mas 4 £ 5MA% 6. TOHh mEE
1. RADEER 4. BRTERL (#(%)]
(HHR2) 2. REDREROHLEME | 5. ERTELL
3. IBROBADEIEH
BAaBE U8 &) 92.5 2.7 2.9 9(1.9)
PR bk L— k(156 £) 92.9 5.1 1.3 1(0.6)
SRR R L— k(110 8) 90. 0 3.6 3.6 3.7
HEIR ~ L— (224 ) 92.9 4.9 1.3 2(0.9)
F0)1th (84 4) 81.0 4.8 9.5 4(4.8)
ZFTLVELN (143 ) 83.2 7.7 0.7 1284
A 45 8) 57.8 2.2 0.0| 18(40.0)
SR (1240 £) 89.3 4.2 2.6 49(4.0)
® MgRTE%) (1—3) vs. THR - EBRETELL] (4—5) ZFoih - EEEER<
(FHEA) #RETES | #A - Emgosgw | x=1.931
BT (155 £) 442 13| @EHRE) P= 019368 AEZLL
WEZ FL— k(153 £) 145 g| [Fisher MOEEERIEE (2% 2%K) ]
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(HEAZL BRITES | BE - BETELRL
REE (455 £8) 442 13
SER ~L— (103 4) 99 4

(BHEAD BRTES | B - BETELL
BT (455 &) 442 13
HRIR FL— (219 ) 208 1"

(FHEA) BRETES | BE - EBETEHL
RAM (455 &) 447 13
22X ~L— (75 %) 452 23

(FHEARD BETEZ | BE - BETEHL
B (455 4) 442 13
Z D (72 4) 68 4

(FEARD BETES | BE - BRTEHL
B (469 %) 442 13
S+ TLVELV(130 £8) 119 11

(EHEAD HETES | BE - BETELL
AFER FL— (153 ) 145 8
SRR ~L— (103 8) 99 4

(FHEAD BREITE | BE - EETELL
AELR kL— k(153 %) 145 8
ER FL— (219 %) 208 1

(EHEA D #BETE | BE - BRETELD
REA L— K (153 8) 145 8
ZFDih (72 8) 68 4

(FHEARD BETES | B - BETSEHEL
REX FL— k(153 8) 145 8
Z+TLVEL 30 48) 119 11

(FHEA) BRETE3 | #F - BRTELL
SELR FL— R (103 8) 99 4
HRIR FL— k(219 8) 208 1

(HHEAD RT3 | #F - BRTELL
SHEIA RL— (103 £) 99 4
FDOith (72 %) 68 4
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x?=0.300
(fRRE) P= 0.7501 HEEZELL
[Fisher MDEEHERIELX (2 X 2R) |

x?2=2.019
(FAkeE) P= 0.18321 HEEHL
[Fisher MEEERIEE (2X2FK) |

x2=2.461
(AkEE) P= 0.12822 BEELL
[Fisher MEEMERIEZE (2X2K) ]

x?=1.450
(FTlAkaE) P= 0.27033 BEE4L
[Fisher MEEMHEEEE (2% 2%R) ]

Xx?=8.072
(fEARE) P= 0.00753 HEKE1%TH

B [Fisher OEREERIEE (2x2%K) ]

x2=0.249
(FAARTE) P= 0.76704 HEE4L
[Fisher MEEFERETEE (2 X 2K) ]

x?=0.008
(fflRRE) P= 1.0000 HFEELL
[Fisher MEMEMEERIEE (2Xx2%K) ]

x=0.010
(EREE) P= 1.00000 BEELL
[Fisher MEEEERIEZE (2Xx 2K) |

x*=1.113
(FEEkRTE) P= 0.34294 BHEEHL
[Fisher MEEHEEIEEL (2Xx2K) ]

x2=0.205
(FEHARTE) P= 0.78183 FEELL
[Fisher MEEREEEIEE (2x 2FK) ]

x?=0.272
(FHE&RE) P= 0.71851 HEEXGL
[Fisher MEHFERIER (2X2K) ]



(FHEAZ) BRTx3 | B8R -@gosay | x*=2.000
HELR FL— k(103 4) 99 4| (EAHRTE) P= 0.18700 HEE4L
S TULVELV130 8) 119 11| [Fisher DEEHERIEZ (2Xx2K) ]
(FHEAR) gETES | 87 - m@mgosge | x2=0.031
IR L— k(219 %) 208 111 @asE P= 1.0000 HFEE4HL
0O (72 £) 68 4| [Fisher DEERERAEE (2% 2%K) ]
(FHEAR) BRTEZ | %A@ - @@csn | x'=1.633
LR ~L— k(219 8) 208 11| GHERE) P= 0.25466 HEEML
Z1TTULVEL (130 8) 119 11| [Fisher OEMMEEIEE (2x 2K) ]
(FHEA) #HETE2 | B8R - @gosay | x?=0.569
ZDih (72 4) 68 4| (AEFRTE) P= 0.58031 HEE#LL
FIFTUVELV (130 8) 119 11| [Fisher DEMEERIEZE (2Xx2%K) ]

BRETES vs. #HE - ERETEGVDISOVTI, BABEARETHEEZITTOELOETOHA, BEEMN
EE&) E)hf:o

- 138 —



